
Ata da terceira Sessão Solene de posse dos Vereadores Juniores, em 
oito de julho de 2006. 
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Aos oito dias do mês de julho do ano de dois e seis, às dezenove horas e 
vinte e trinta e dois minutos, na Câmara Municipal da Estância Turística de 
Joanópolis, situada na Rua Francisco Wohlers, 170, neste Município, sob a 
presidência do Nobre Vereador Sebastião Benedito (Tião da Ema), 
secretariado pelo Nobre Vereador Ricardo Vrena (Tucano), que também 
assumiu os trabalhos de Mestre de Cerimônia. Anunciaram-se, 
primeiramente, os Vereadores Juniores e seus respectivos padrinhos: 
Vereadora Junior Daiane Cristini Benedito – Vereador Genyson Pereira 
Farias (Zoca); Vereadora Junior Fernanda Sândi Farias – Vereador Celso 
Soares Nogueira (Celso Nogueira); Vereadora Junior Jayne dos Santos 
Lopes - Vereador Joani Aparecido da Silva Torres (Joani Torres); Vereador 
Junior José Eduardo Rafhael – Vereador Mauro Aparecido Garcia Banhos 
(Mauro Garcia); Vereadora Junior Merli Pereira Santana – Vereador Ary 
Aparecido de Oliveira (Ary do Toco); Vereadora Junior Mirian de Jesus 
Rodrigues dos Santos – Vereador Sebastião Benedito (Tião da Ema); 
Vereadora Junior, Paula Victória Costa Carvalho de Lima – Vereador 
Gilmar Benedito Gonçalves (Gilmar da Correnteza); Vereador Junior 
Victor Evely Tucci Izzo Lopes – Vereador Ricardo Vrena (Tucano); 
Vereador Junior Weliton Antonio dos Santos – Vereador Benedito Ignácio 
Giudice (Benedito Ignácio), os quais tomaram assento no Plenário. Após, 
procedeu-se a composição da Mesa principal, anunciando-se a Senhora 
Concheta Célia Conti, Secretária Municipal de Educação e Cultura; o 
Excelentíssimo Senhor José Garcia da Costa, Prefeito Municipal de 
Joanópolis e a Senhora Lygia Ramalho de Oliveira Costa, 1ª Dama do 
Município de Joanópolis. Consignou-se a presença das seguintes 
autoridades: Professora Dirce Donizete dos Santos, Diretora da Escola 
“Vicente Camargo Fonseca”; Professora Odete Aparecida Bragion Pereira, 
Coordenadora Pedagógica da Escola “Vicente Camargo Fonseca”; 
Professora Maria Aparecida de Oliveira Morais, Coordenadora Pedagógica 
da E. E. “Cel. João Ernesto Figueiredo” e Célia Regina B. Bragion, 
Presidente da Assistência e Promoção Social de Joanópolis. Após, o Senhor 
Presidente declarou aberta a 3ª Sessão Solene de Posse dos Vereadores 
Juniores. Na seqüência, convidou-se a todos para que em pé, 
acompanhassem a execução do Hino Nacional Brasileiro. Na seqüência, 
deu-se a posse dos Vereadores Juniores, que prestaram o compromisso 
constante no art. 16, § 1º, da Lei Orgânica do Município. O Senhor 
Presidente declarou empossados os Vereadores Juniores, procedeu-se a 
leitura do termo de posse, colhendo-se as assinaturas e entregando aos 
mesmos o Diploma, bem como uma lembrança oferecida pela Câmara 
Municipal. Em seguida, manifestaram-se os Vereadores Juniores eleitos: 
Daiane Cristini Benedito; Fernanda Sândi Farias; Jayne dos Santos Lopes; 
José Eduardo Rafhael; Merli Pereira Santana; Mirian de Jesus Rodrigues 



dos Santos; Paula Victória Costa Carvalho de Lima; Victor Evely Tucci 
Izzo Lopes e Weliton Antonio dos Santos. Na seqüência, fez uso da palavra 
a Senhora Concheta Célia Conti, Secretária Municipal de Educação e 
Cultura. Dando prosseguimento, fizeram uso da palavra os Senhores 
Vereadores: Ary do Toco; Benedito Ignácio; Celso Nogueira; Zoca; Gilmar 
da Correnteza; Joani Torres; Mauro Garcia; Tucano e Tião da Ema. Após, 
teve a palavra o Excelentíssimo Senhor José Garcia da Costa, Prefeito 
Municipal de Joanópolis. Na seqüência, fez uso da palavra a Professora 
Dirce Donizete dos Santos, Diretora da Escola “Vicente Camargo Fonseca”. 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, agradeceu a presença do 
público, convidando a todos para uma recepção na Escola “Vicente 
Camargo Fonseca”, e, às 20h43min, declarou encerrada a Sessão. Nada 
mais. 
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